

占道经营还碾压城管 商贩一审获刑13个月

□ 夏漫红 记者 王涛

市场星报、安徽财经网记者昨日获悉，备受关注的省城货车碾压城管一案日前尘埃落定，涉案的邓某和周某某犯妨害公务罪，分别被判处有期徒刑一年零一个月和十一个月。两人当庭均表示认罪，不上诉。

占道经营遇查碾压城管逃逸

今年4月8日，合肥市瑶海区城管局执法大队接到指挥中心工作指令，在南一环滨河路屯溪路桥头东侧有机动车非法占道经营兜售水果。

前期到达现场的执法人员发现有3台蓝色JAC货车，占据屯溪路桥快车道和自行车道非法占道经营水果，城管执法人员要求当事人整改。不料，一名货车司机女家属迅速下车，阻挠城管执法人员正常执法，随后3台占道兜售水果的货车，趁机强行驶离，并在驶离过程中拖拽城管执法人员，导致3名城管执法人员钱俊武、郜文辉、王晓天倒地受伤。城管队员王晓天在倒地后受到货车碾压，造成手臂受伤。

碾压城管队员后，肇事货车并未停车，继续与其他两辆货车强行驶离案发现场。其他城管执法人员，现场控制了阻挠执法的女性当事人，并拨打110报警，同时拨打120，把受伤的3名城管执法人员紧急送到合肥市第三人民医院急诊科救治。

城市管理屡遭阻挠期待“大法”

案发当时，瑶海区城管局数字指挥中心位于南一环滨河路西侧的户外探头，对整个事件过程进行了完整录像。报警后，辖区城东派出所介入调查，根据案件情况移交片区的瑶海刑警二队处理。

2名被告人邓某、周某某于4月9日因涉嫌妨害公务罪被合肥市公安局瑶海分局刑事拘留。瑶海区检察院指控被告人邓某、周某某犯妨害公务罪，于7月30日向瑶海区法院提起公诉。

11月18日，瑶海区法院做出判决，被告人邓某犯妨害公务罪，判处有期徒刑一年零一个月；被告人周某某犯妨害公务罪，判处有期徒刑十一个月。

据瑶海区城管局执法科科长袁勇胜介绍，城管人员在执法过程中经常会碰到阻挠行为，暴力抗法行为也时有发生。仅今年以来，瑶海区就发生两起较为严重的暴力抗法事件，其他不同程度的暴力抗法事件数十起。而在以前的工作中，由于种种原因，这种事件往往以民事纠纷调解的形式进行处理。目前，我省城市管理适用的相关法规均为地方性法规，如果从国家层面能出台一部城市管理方面的“大法”，将有利于这种情况的缓解。

此外，该案件的判决，对于省城城管执法工作具有重要意义，为今后类似情况的处理，树立了一种更加合理的模式。



圣诞节即将来临，合肥街头过节气氛浓厚。昨日，记者看到，省城很多商场内已经换上了节日的“盛装”，门口还摆放着圣诞树，悬挂着圣诞小饰品，市民走在街上，已感受到了浓浓的圣诞气氛。 记者 倪路/图

声称讨薪，农民工欲跳楼维权

星报讯(记者 朱红) 昨日上午8时许，合肥市太湖路和宁国路交口星光天地综合体大楼上，一些农民工拉着横幅，声称讨薪，欲跳楼维权。

市场星报、安徽财经网记者从

在现场的一位农民工口中得知，星光天地综合体建筑施工单位拖欠两个亿的农民工工资，涉及18家公司，四五百名工人。辖区街道组织协调过，大家也上诉过法院，但对方称自己没钱，拒不执行。

脚底藏大麻，旅客机场过安检被查

星报讯(伍语晨 记者 祝亮) 12月5日下午，合肥机场候机大厅内，CZ3838合肥至厦门航班正在进行安全检查，一名不到30岁的女子通过安全门时，警报响起，引起了安检员的高度警惕。安检员小许要求其脱鞋检查。这时候该旅客开始催促安检，说飞机很快就要起飞了，没必要也没那么多时间脱鞋检查。机场安检更加怀疑其脚部可能藏匿有其他物品。

当安检员将其脱下的鞋子通过X光机检查时，并没有发现异常，便用探测器对其脚部进一步检

查，此时该女子仅穿一双袜子的脚部依然报警。最终，安检员由这名旅客的袜子里发现了一包用锡纸包裹着的绿色叶片，并发出一股刺鼻的味道。

经询问，该旅客坚称是一种茶叶，随后又改口称是香料。“茶叶或者香料需要放到脚底保存吗？”机场安检朱队长询问道。该旅客最终承认那是一包大麻。

据悉，该旅客因携带毒品企图登机被当即移交机场公安处理，取消了当班登机资格，并接受公安部门的进一步审查处理。

深陷传销 小舅子将“魔爪”伸向姐夫

星报讯(崔璐 记者 朱红) 为了拉人头发展下线，来自江苏靖江的传销人员小刘，不惜将贪婪的目光锁定在自己姐夫身上，甚至与同伙一起制定严密计划打算将其拉入陷阱。

昨日上午，包河区打传办执法人员，将正在进行“洗脑”活动的刘某等一行四人控制，在此期间，刘某一直向身边一中年男子传递眼神，见此异常，执法人员将二人分开进行询问，果然另有隐情。

据中年男子称，自己叫刘启(化名)，江苏靖江人，在当地一家事业单位任职，这次来肥主要是帮妻子的弟弟小刘看看“生意”，刘启称，“我小舅子说在合肥干装潢，想叫我们一起了解一下这边的市场，结

果被骗入传销窝点”。

就在执法人员对刘启进行询问之际，队员们在小刘等人的身上均发现传销资料。对此，刘启仍打算选择相信自己的妻弟，言语间有维护之意，但当看到“小舅子”手机内的短信后便脸色大变。

“刘启，是我姐夫，49岁，年收入六万，信任度百分之二十，谎言：来合肥帮我做二手房……”在短信中，执法人员发现了数份“新人简历”，其中就包含其姐夫刘启。

“如果不是遇到你们，我都不知道他骗我来做传销。”已清楚事实真相的刘启表示会立即返回江苏老家。而小刘则因从事传销违法活动将接受相关部门进一步调查、处理。

血糖难降怎么办？只要反弹血糖值就冲破以往，怎么办？整天降糖药换来换去也不见糖尿病有任何好转怎么办？整天忌口啥都不敢吃，怎么办？眼看着并发症越来越多怎么办？难道就得这样不明不白的治病，白花冤枉钱？

糖尿病新国药免费申领

500个免费领药幸运名额等你抢！

快报名免费领取由国家药品监督管理局特批的国药吧！由糖尿病科研基金会组织全国20位专家研发的“唐朴组合”，经过国家5年三级甲等医院3260名患者临床验证，通过“补糖疗法”治疗糖尿病及并发症，取得了突破性的进展。

“补糖疗法”通过给糖尿病人缺糖细胞补糖，来科学治疗糖尿病的治疗产品。唐朴的问世，标志着我国糖尿病的治疗进入以“补糖”替代“降

糖”的新时代！它再次让世界医学界见证了中医中药的博大精深！

无论你是血糖控制不住，肝肾严重受损，还是眼睛模糊，肢体瘙痒、糖尿病足，无论你是刚发现糖尿病，还是患病多年久治不愈的病人，都可以拨打电话获得报名申领名额。参与者不需一分钱，即可免费获得领药良机，感受全新的胰岛再生疗法！

为了让部分患者对国家药监局批准的国药唐朴充满

信心，赶快拨打报名申领电话，500个免费名额，不需一分钱，防治在眼前！

特别提醒：

- 1、活动不收取任何费用，欢迎社会各界监督；
- 2、参与者必须是糖尿病人，不可代领代报名；
- 3、参与者需据实反映体验感受，不得作假；

免费领药电话：

400-029-6692

月底，市民可骑自行车游冶父山

星报讯(万志军 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市公路部门获悉，12月7日下午，环巢湖大道与庐城(江)连接线01标完成了全线非机动车道彩色沥青摊铺施工，12月底前铺岗至冶父山支线段将具备通车条件。

据介绍，环巢湖大道连接庐城至环巢湖大道工程总长29.284公里。本次实施的一期工程共10.741公里。该项目设计一般路

段双向两车道，街道段双向四车道，沥青混凝土路面，二级公路标准，设计时速60公里/小时。项目概算6.11亿元。其中铺岗至冶父山风景区的4.847公里路段两侧两米宽的慢行系统(自行车道)，为彩色沥青路面。

另悉，通往环巢湖旅游大道的二期工程已进入招投标程序，工程预计明年开工。届时，庐江市民游巢湖道路更便捷了。

高校联合成立大学生创业“俱乐部”

星报讯(苏勇 记者 桑红青) 为大学生创业提供理论教育和实践指导，为大学生创业服务及项目提供孵化工作。日前，“星青年创业精英俱乐部”在安徽绿海商务职业学院成立，安徽财贸

职业学院、安徽绿海商务职业学院、安徽工商职业学院、徽商职业学院、合肥科技职业学院等高职院校成为首批联盟成员单位，旨在为新时期青年大学生创新创业提供平台。

大学生创业社群走进十所高校

星报讯(记者 沈娟娟) 大众创业、万众创新，在创业大军中，大学生是一个青春活力的群体，也涌现出越来越多的90后创业故事。市场星报、安徽财经网记者获悉，

在安徽大学、合肥工业大学、安徽农业大学等十所高校，大学生创业者还有着一个个“大本营”，这个大本营是由5名大四学生创立的，昨日，他们还获得了百万投资基金。